

GREEN ENERGY

一扫“疲倦肌” 唤醒“清晨肌”

如今社会，“疲倦”已经成为人们最为关注的话题之一。愈演愈烈的雾霾天气，越发强大的工作压力，不断出现的亚健康生活方式……

“疲倦肌”，让年轻黯然失色

2014年，法国巴黎时装学院首度曾对全球对中国女性日常化妆行为进行深入研究，发布了对中国女性妆容指数调查报告。报告显示，系白领、二三、时尚都市女性占比最高，中国女性妆容指数普遍，美妆化妆女性群体不外乎是“疲倦”的妆容，无神内眼、云淡素妆、皮肤多皱等已经成为最为显著的成像表现。同时，疲倦的不仅仅是妆容，还有肌肤。肌肤底妆暗沉不带光泽，显得“疲倦肌”气，伴随而来的便是黯沉无光、缺乏光泽。干燥缺水——曾经为光采肌肤，焕发青春容颜，妆容基石，缺水、缺氧、缺营养，成为众多中国女性选择最多的对抗疲倦的姿态。无论你怎么去解决疲惫肌肤问题，肌肤重新注入能量，将成为中国女性十分关心的一个话题。年轻的你，怎能抛弃自然盈光美？

绿色能量，唤醒鲜润“清晨肌”

唤醒肌肤重新焕发光彩“该商品”的根本，在于之非，清新美肌焕新活力的秘密，就在于添加深邃多元能量，一扫“疲倦肌”。让肌肤重现焕亮鲜活状态；让肌肤舒缓、清洁、保湿，翌日再现光采，焕发新生活力？当缤纷色彩点缀你的美梦，“稚嫩”“天然”成为日妆妆容的护肤秘语。当今日女性妆容如铂金“轻盈肌底”，“清透至斯”的护肤理念，而你方



“根源能量液”，如琼浆般盈润肌肤

每天清晨的补水是最好的正能量。在新的一天从充满活力信心开始。唤醒内在的能量。龙血果、野生山药所含的植物提取物赋予肌肤源源能量。“根源能量液”——根源能量液中，如琼浆般的质地承托注入肌肤，仿佛从肌肤各处生发能量，带来持久美容，深入肌底一整天，在补充肌肤能量的同时，肌肤分界清晰更显健康，肌肤状态更显年轻，让肌肤焕发出由内而外的光彩，呈现年轻状态的肌肤状态。

这个夏天，你最需要的是“根源能量液”系列，唤醒肌肤补充肌肤焕活能量的植物护理产品。让你一扫倦怠，焕活，滋润，焕彩，肌肤焕活精华液，深层补水精华液，洁肤水及红拖，倍添肌肤光彩；根源补水霜，进一步提高保湿及活力，深层滋润的护肤，深入养护，令肌



肤呈现水润光泽，打造“鲜润清爽肌”。根源能量液系列滋养肌肤，唤醒肌肤百样的功效，蕴含珍贵黄芪，滋肌三日见效，深呼吸中绽放绿色能量。生津“轻盈肌底系列”清爽冰薄油，告别一滴汗珠滋养成皱纹的肌肤；小肌底持久拥有年轻清透的质感，嫩白鲜润活力充沛。



1. 兰蔻根源性补水乳液 30ML/50ML/100ML
2. 兰蔻根源性补水精华液 30ML/50ML/100ML
3. 兰蔻根源性补水眼霜 15ML/30ML/50ML
4. 兰蔻根源性补水面膜 30ML/60ML/90ML

经深度检测后证实不含任何防腐剂，专为中国女性研发，致力于呵护全女性需求的护肤品，兰蔻坚持深入肌肤底层，为肌肤提供源源不断的能量，成分混搭蕴含在绿色大自然中。而植物根茎叶育成肌肤养护在输出能量的状态，可令肌肤活力重生，光彩动人！肌肤状态，开创出毛孔深层清洁的新“根源能量系列”，专为中国女性设计，从源头唤醒肌肤焕发光彩，打造“鲜润清爽肌”。自此肌肤愉悦，令肌肤焕发生机，焕发活力，兰蔻“根源能量系列”是植物美妆学与新现代美学的双重结晶：臻选一味活性养肤植物的精粹萃取——龙血果、野生山药等植物精华，提升修复力，持久保湿，帮助肌肤有效吸收营养，令肌肤更显年轻，肌肤活力无限，为肌肤补充活力能量，焕发光彩，促进细胞能量循环与代谢，让肌肤焕然一新，充满活力，焕彩肌肤的“鲜润清爽肌”。2014不蓄灰，让肌肤焕发光彩！



即刻扫码，免费申领

即日起至7月20日

加入“传递绿色正能量”行动，
免费申领「绿色能量盒」



绿色能量盒

肌肤能量之源
根源能量系列体验装
凡购买任意六件植物能量产品
即送“能量盒”，开封即可领取
肌肤能量之源



肌肤能量之源
DIY绿色能量花园
只需100元，就能拥有自己的园
地，自己种植自己喜欢的植物，感受
绿色生活，一起快乐生活